

COSINUS

supliment alimentar.

EXTRACT DIN RĂDĂCINĂ DE GENȚIANĂ
EXTRACT DIN FLORI DE LUMÎNĂRICĂ
EXTRACT DIN FLORI DE SOC
EXTRACT DIN PĂRȚI AIERIENE DE VERBENĂ
ANDROGRAPHIS PANICULATA
VITAMINA A, B2, B12

NASUL ȘI SINUSURILE NAZALE

COSINUS este preparat din ingrediente de înaltă calitate și este recomandat pentru persoanele care au grijă de sistemul imun și doresc să-și mențină tractul respirator, membrana mucoasei și în deosebi, sinusurile nazale în stare bună. Preparatul se recomandă, de asemenea, în perioada ploioasă de toamnă-iarnă, solstițiul de primăvară, precum și persoanelor ce suferă de deficiența vitaminelor A, B2, B12, în regimul alimentar.

COSINUS este un supliment alimentar, sursă de extract de: rădăcină de Gențiană, flori de Lumînărică, flori de Soc, părți aieriene de Verbenă și extract de frunze de Fierea Pământului, sursă de vitamină: A, B2 și B12. Riboflavina și vitamina A, ce se conțin în **COSINUS**, contribuie la menținerea membranei mucoasei în stare normală. Mai mult decât atât, vitamina A și B12 contribuie la funcționarea normală a sistemului imun. Vitamina B12 la fel, contribuie la funcționarea normală a sistemului nervos și a metabolismului homocisteinei.

PRECAUȚII/ATENȚIONĂRI: a nu depăși doza zilnică recomandată. Suplimentul alimentar nu poate înlocui o dietă balansată și un mod de viață sănătos, nu poate fi administrat ca un substituent a unei alimentații variate. A nu se administra în cazul hipersensibilității la ingredientele preparatului.

Nu se recomandă administrarea preparatului în timpul sarcinii și în perioada de alăptare, persoanelor care suferă de ulcer gastric, ulcer duodenal sau hiperaciditate gastrică. Produsul nu este indicat pentru copii până la vârsta de 18 ani fără consultația unui specialist, deoarece preparatul conține extract de Fierea Pământului.

INGREDIENTE: extract uscat de rădăcină de Gențiană (*Gentiana Lutea L.*), extract uscat de flori de Lumînărică (*Verbascum thapsus L.*), extract uscat de flori de Soc (*Sambucus Nigra L.*), extract de părți aieriene de Verbenă (*Verbena officinalis L.*), vitamina B2 (riboflavin), vitamina A (beta-carotina), celuloză microcristalină (excipient), vitamina B12 (ciancobalamină), amidon de cartofi (excipient), extract uscat de frunze de *Andrographis paniculata* (*Andrographis paniculata*) standardizat pentru 98% de conținut de *andrographis*, stearat de magneziu, dioxid de siliciu (agent umectant).

MOD DE UTILIZARE: 1 pastilă pe zi.

MOD DE PĂSTRARE: a se păstra la loc uscat. A nu se lăsa la îndemâna și vederea copiilor.

AMBALAJ: câte 30 comprimate (13,5g)

Ingrediente	1 pastilă conține (doza zilnică recomandată)	% DZR* într-o pastilă
Extract de rădăcină de Gențiană (<i>Gentiana Lutea L.</i>)	50 mg (200 mg)**	-

Extract de flori de Lumînărică (Verbascum thapsus L.)	50 mg (200 mg)**	-
Extract de flori de Soc (Sambucus Nigra L.)	50 mg (200 mg)**	-
Extract din părți aeriene de Verbenă (Verbena officinalis L.)	50 mg (200 mg)**	-
Extract uscat de frunze de Andrographis paniculata (Andrographis paniculata) standartizat pentru 98% de conținut de andrographis	25 mg inclusiv 24,5 mg andrographolide	-
Vitamina B2 (Riboflavină).	1 mg	71,43
Vitamina A (Beta-carotină).	500 μg echivalent de retinol	62,5
Vitamina B12 (Ciancobalamină).	2,5 μg	100

* doza zilnică recomandată

** cantitatea de materie primă

PRODUCĂTOR:

Pharmacy Laboratories S.C.

04-830 Polonia, or. Varșovia

str. Wisetki 57

COSINUS supliment alimentar

30 de pastile

Valabil:

Nr. lotului:

Importator: Farmina SRL,

Chișinău, str.Ciocana 8/1, Tel: 022 421801

REPUBLICA MOLDOVA